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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central sport bet vip julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira 6 sessão plenária de seu 20º comitê
central sport bet vip 15 de julho, sport bet vip Beijing, como anunciado por uma reunião do Birô
6 Político do Comitê Central do PCCh. O plenário, que examinará principalmente questões
relacionadas a um maior aprofundamento abrangente da reforma 6 e o avanço da modernização
chinesa, durará até 18 de julho.

Um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da 6
modernização chinesa

A reunião decidiu apresentar um projeto de decisão sobre um maior aprofundamento abrangente
da reforma e o avanço da 6 modernização chinesa ao plenário para deliberação. O projeto
analisou minuciosamente as novas situações e problemas no progresso da modernização
chinesa 6 e planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar as reformas.

Objetivos e metas de impulsionar a reforma

A reunião disse que a 6 China concluirá a construção de uma economia de mercado socialista de
alto padrão até 2035 e que o sistema e 6 a capacidade de governança serão basicamente
modernizados e a modernização socialista será basicamente alcançada até 2035.

Princípios a serem defendidos na 6 promoção da reforma

A reunião explicitou os princípios a serem defendidos na promoção da reforma, incluindo a
manutenção da liderança geral 6 do Partido e a salvaguarda da autoridade do Comitê Central do
Partido e de sport bet vip liderança centralizada e unificada, a 6 filosofia centrada nas pessoas, a
busca pela inovação durante a adesão a o que foi feito corretamente, e a defesa 6 do socialismo
com características chinesas, entre outros.
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Presidente chinês Xi Jinping destaca a necessidade de
profundas reformas na China

O presidente chinês, Xi Jinping, enfatizou a necessidade de  profundizar as reformas sport bet
vip todos os domínios, com esforços centrados no avanço da modernização chinesa. As
declarações de Xi foram  feitas enquanto presidia um simpósio sport bet vip Jinan, Província de
Shandong, com a presença de representantes de empresas e da academia.
Tema Detalhes
Reformas  na China Xi Jinping destaca a necessidade de profundas reformas na China, com foco na modernização do país.
Simpósio sport bet vip Jinan Xi presidiu  um simpósio sport bet vip Jinan com a presença de representantes de empresas e da academia.
Objetivos gerais Os esforços de reforma devem se  concentrar nos objetivos gerais de melhorar e desenvolver o sistema socialista com características chinesas e modernizar o sistema e a  capacidade de governança da China.

Remoção de barreiras ideológicas e institucionais

Xi enfatizou a necessidade de tomar medidas resolutas para remover as  barreiras ideológicas e
institucionais que impedem o avanço da modernização chinesa e dobrar os esforços para resolver
desafios institucionais profundos  e questões estruturais.

Aproximação do povo chinês

Xi enfatizou a necessidade de identificar as principais áreas de reforma e alcançar avanços com 
base nas preocupações e aspirações prementes do público sport bet vip geral, incluindo
emprego, crescimento da renda, educação, saúde, habitação, serviços governamentais, 
cuidados infantis, cuidados com idosos, segurança pessoal e segurança patrimonial.

Coisas fundamentais

Xi enfatizou que, independentemente do caminho ou destino da reforma,  certas "coisas
fundamentais" não devem ser comprometidas, incluindo a manutenção da liderança geral do
Partido, a adesão ao marxismo, a  manutenção do caminho do socialismo com características
chinesas e a defesa da ditadura democrática popular.
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